

## Forbes: Стальная мощь. Как Метинвест в условиях войны стал опорой для своих сотрудников и страны

После 24 февраля 2022 года у крупнейшей украинской частной компании — Группы Метинвест не было другого выхода, кроме как стать надежной опорой для Украины, пишет Forbes Ukraine в №2 за апрель-май 2023 года. Рекордная помощь ВСУ и миллиарды уплаченных налогов, возобновление производства на уцелевших предприятиях, несмотря на заблокированные порты — все эти факторы нарисовали портрет Метинвеста времен войны. Однако главной ценностью компании осталась помощь своим сотрудникам.



Несмотря на боевые действия, Метинвест смог эвакуировать из городов своего присутствия, Мариуполя и Авдеевки, около 20 000 жителей. Для эвакуированных компания подготовила более 6 000 мест временного проживания. В Запорожье и Каменском для сотрудников и их семей, а также других мирных граждан, которых удалось вывезти из зоны боевых действий, создали центры реабилитации и реинтеграции, где можно получить консультационную, медицинскую, психологическую помощь, а также найти жилье и работу на предприятиях компании.

Метинвест трудоустроил на своих предприятиях в Покровске, Запорожье, Кривом Роге и Каменском более 6 800 человек, выехавших с оккупированных территорий. Для поддержки трудоустроенных переселенцев Группа запустила корпоративную программу «Дом для своих». В рамках этого проекта сотрудники Группы предоставляли жилье коллегам-переселенцам, а Метинвест компенсировал расходы. Важным направлением стала забота о ментальном здоровье сотрудников и их семей. С этой целью сервис психологической поддержки «Метинвест – вместе!» предоставил более 3 000 групповых и индивидуальных консультаций. Любые вопросы сотрудникам помогает решить горячая линия.

Для помощи мирным жителям Метинвест создал гуманитарный проект «Спасаем жизни», в рамках которого около 500 000 человек получили более 4 000 тонн товаров первой необходимости, а больницы Запорожья, Кривого Рога, Авдеевки и Каменского — медикаменты и оборудование почти на €250 000. В рамках инициативы было открыто направление психологической реабилитации для мирных жителей с помощью программы «Несокрушимая мама». В ноябре 2022 года проект Группы Метинвест «Спасаем жизни» совместно с Protez Hub начали программу по протезированию. По состоянию на апрель инициатива охватывает 68 человек, в основном ветеранов ВСУ, перенесших ампутации конечностей. 13 из них уже получили протезы стоимостью до €30 000. Дополнительно компания обеспечивает всех своих мобилизованных сотрудников, которых более 8 тысяч, бронежилетами, касками и теплой одеждой.

Всего с начала полномасштабной войны в помощь мирным жителям Украины Группа направила €40 млн и привлекла €2,7 млн от доноров за пределами Украины. За год работы к гуманитарным инициативам Метинвеста присоединились 400 волонтеров, 10 фондов и общественных организаций, а донорами стали более 200 компаний со всего мира. Следует отметить, что вызовы войны не остановили программу профессиональной подготовки молодежи в ГКМ — осенью 2022 года 442 студента приступили к

обучению инженерным специальностям в университете «Метинвест Политехника». Для сотрудников Метинвеста и их детей эта возможность предоставляется бесплатно. Несмотря на вызовы войны, Группа Метинвест продолжает работать, создает рабочие места и остается одним из ведущих работодателей Украины, делая все возможное, чтобы приблизить победу и сохранить человеческий потенциал.

| Forbes Ukraine

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/forbes-staleva-mcj-yak-metinvest-v-umovah-vjni-stav-oporoyu-dlya-svoh-spvrobnikov-krani>